



СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА THE EUROPEAN UNION CONTEST FOR YOUNG SCIENTISTS



Краткая справка

Соревнование молодых ученых Европейского Союза было учреждено в 1989 году с целью распространения идеалов сотрудничества и обмена идеями между молодыми исследователями, а также для поощрения интереса молодых людей к профессиональным занятиям наукой. Сегодня соревнование является частью программы «Горизонт 2020» - Восьмой рамочной программы Европейского Союза по развитию научных исследований и технологий.

Соревнование ЕС имеет межгосударственный статус; традиционно в его мероприятиях принимают участие руководители Европейского Союза и первые лица стран-организаторов. В Соревновании зарегистрированы 43 официальные делегации молодых исследователей из 26 стран – членов ЕС, 9 ассоциированных с Соревнованием стран, а также гостевые делегации России, США, Канады, Японии, Китая, Новой Зеландии, Южной Кореи, Швейцарии, Египта. Российская Федерация направляет свои делегации на Соревнование ЕС с 1997 года.

Соревнование ЕС представляет собой ежегодный смотр лучших достижений молодых исследователей в области естественных, инженерных и социальных наук и дает возможность состязаться с лучшими из своих сверстников на международном уровне. Это состязание не просто поддерживает интерес к научным исследованиям: уровень участников настолько высок, что ряд представленных проектов привели к крупным научным достижениям и созданию новых видов высокотехнологичной коммерческой деятельности.

Этот грандиозный европейский форум стал местом традиционной встречи лучших молодых умов планеты с нобелевскими лауреатами; местом, где обсуждаются актуальные научные проблемы и технические решения, которые, благодаря Соревнованию и его участникам, войдут уже в ближайшем будущем в жизнь и изменят ее к лучшему; местом, которое явилось трамплином для успешной карьеры многих ученых.

Международное жюри Соревнования оценивает участвующие в выставке работы и отбирает для награждения лучшие. В состав жюри входят выдающиеся ученые из разных стран-участниц Соревнования, которые являются специалистами в широком диапазоне научных дисциплин. Информация об уровне призов и их описание публикуется Европейской Комиссией задолго до каждого Соревнования.

В Соревновании ЕС могут состязаться только победители Национальных соревнований в возрасте от 14 до 20 лет на момент его проведения, которые закончили не более одного курса вуза, причем научный проект, представляемый ими на Соревнование, должен быть завершен до поступления в вуз и иметь от одного до трех авторов. Ежегодно Национальные организаторы проводят Национальные молодежные научные соревнования в своих странах. После финала Национальных соревнований они извещают Европейскую Комиссию о победителях и предлагают имена первых призеров Национальных соревнований для участия в Соревновании молодых ученых Европейского Союза. Дополнительный отбор среди работ, предложенных Национальными организаторами, не проводится.

Соревнование организуется ежегодно на территории разных стран Европы. Первое Соревнование ЕС было проведено в Брюсселе в 1989 году. С тех пор научный форум принимали у себя Копенгаген, Цюрих, Севилья, Берлин, Люксембург, Ньюкасл, Хельсинки, Милан, Порто, Салоники, Амстердам, Берген, Вена, Будапешт, Дублин, Москва, Стокгольм, Валенсия, Париж, Лиссабон, Братислава, Прага, Варшава, Брюссель. В 2017 году Соревнование состоится в Таллине.

